

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1444737	<p>Bejelentő azt kifogásolja, hogy egy emelt szintű zenei képzést nyújtó fővárosi iskola intézményvezetője által közzétett „járványkezelési protokoll” nem felel meg a koronavírus elleni védetség igazolásával összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 13/2022. (I. 20.) Korm. rendelet hatálybalépéséről szóló 35/2022. (II. 8.) Korm. rendeletben foglalt előírásoknak. Sérelmezi továbbá a járványügyi tájékoztató keltezését, (2022. január 18.) mert az a vonatkozó szabályozás Magyar Közlönyben történt közzétételét (2022. január 20.) 2 nappal megelőzte.</p>	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Emberi Erőforrások Minisztériuma a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) honlapján (https://www.nnk.gov.hu) megtalálható az aktuális eljárásrend a SARS-CoV-2 okozta fertőzések esetén követendő járványügyi szabályokról. Ennek 3.1. pontja rendelkezik a COVID-19 fertőzöttel kontaktusba került személyekkel kapcsolatos előírásokról. A 3.1.1. pont külön foglalkozik a köznevelési, szakképzési intézményekben előforduló esetekkel. Kimondja, hogy a fertőzés tényét be kell jelenteni a járványügyi nyilvántartási rendszerbe, továbbá a nem oltott tanulók számára a járványügyi megfigyelés időtartama az utolsó találkozástól számított 5 nap. Járványügyi megfigyelést a területileg illetékes kerületi/járási kormányhivatal népegészségügyi osztálya rendel el. Az Oktatási Hivatal honlapján (https://www.oktatas.hu) közzétett „Intézkedési terv a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” az NNK aktuálisan érvényes eljárásrendjéhez igazodik. A járvány ötödik hullámának visszahúzódásával a Kormány folyamatosan kivezeti a járványügyi korlátozó intézkedéseket, ezzel együtt a védetség igazolványra vonatkozó kötelezettséget is. A járványügyi időszak köznevelési védelmi intézkedéseiről szóló 29/2021.(XI.19.) EMMI határozatot az emberi erőforrások minisztere a 2022. március 3. napján kelt járványügyi időszak köznevelési védelmi intézkedéseiről szóló 33/2022. (III.04.) EMMI határozatával visszavonta. Tájékoztatom, hogy a nevelési oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet alapján a nevelőtestület jogosult arra, hogy a szülői szervezet és a diákönkormányzat véleményének kikérésével, a Házirendben az általános eljárásban szereplőkhöz képest további magatartási, védelmi szabályokat állapítson meg.</p>